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Catania, 18/06/2021

All’Assessore Regionale alla Salute

Al Direttore Generale ASP Catania
Al Direttore Sanitario ASP Catania
Al Direttore Amministrativo ASP Catania


Oggetto: Deliberazione n. 878 del 16/06/2021 – Trasmissione Nuova Dotazione Organica e Piano Triennale Assunzioni. REVOCA.

Le scriventi OO.SS. dell’Asp di Catania, in merito alla proposta di Dotazione Organica di cui alla Delibera in oggetto, premesso:
· Che una prima stesura era già stata inviata all’Assessorato, che l’aveva rispedita al mittente dichiarandola inidonea e irricevibile, senza avere esperito l’obbligo contrattuale dell’informazione delle OO.SS. aziendali;
· Che una seconda versione è stata inviata, a titolo di informazione preventiva, alle OO.SS. che, contestualmente sono state invitate al confronto con la Direzione Aziendale con un preavviso minimo di soli 2 giorni;
· Che le OO.SS. della dirigenza medico-sanitaria e del comparto sanità, in considerazione della complessità del materiale sottoposto alla propria valutazione, hanno chiesto il differimento del confronto sindacale, ottenendo riscontro verbale positivo da parte del Direttore Generale;
·  Che, successivamente all’impegno verbale assunto con le OO.SS., la Direzione aziendale ha comunque proceduto all’adozione dell’Atto Deliberativo in oggetto, rendendo in tal modo inutile e priva di significato il previsto confronto sindacale programmato per il 24 giugno p.v.

C H I E D O N O

L’ immediata revoca della delibera n. 878 del 16/06/2021 e l’avvio di un confronto serio e concreto in merito alla rideterminazione della dotazione organica e del relativo piano del fabbisogno.

F.to segreterie Territoriali Provinciali e Regionali
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